

春天里

衣柜里的丝巾可以拿出来“秀”了

如果说围巾是冬天里的暖宝宝,那丝巾就是春天里的小天使。

奥黛丽赫本在《罗马假日》中,脖子上系着小方巾的造型,优雅与高贵并存,与赫本自带的古典美相呼应,还突出了女性颈部的线条美。如今那些真正精致的女子,有哪个会拒绝丝巾的魅惑。

丝巾既能让女人散发出迷人的吸引力,又能与各种单品组合,而它的系法更是多种多样。



1 系脖子上

最容易想到的基础戴法就是系在脖子上,往往最简单的方法最流行,看似没有太多的技术含量,很多模特、潮人却都喜欢这样。

20世纪50年代盛行“精巧小结”系法,突显女性柔美雅致的一面,70cm左右长度的丝巾最为适合。

无论是与经典的衬衫、T恤、短裙还是和风衣外套组合起来,都非常适宜。有想法一些的,可以打个不对称的结。如果是90cm以上长度的丝巾,可以考虑在颈间多系一圈再打结。推荐的戴法则是这种衬在衬衫领下面,随意一搭基础白衬衫秒变时尚。



2 系在包上

比较手巧的姑娘可以将丝巾绕在包柄上,用丝巾来美化包包了。给包包加上一个丝巾这件单品,小点缀大效果,立马能让它变得貌美又独一无二。无论是大丝巾+小包,还是小丝巾+大包,只要配好色,就能锦上添花。



3 系在手腕上

最随意、最街头的戴法就是直接系手腕了,是不是觉得这样拿包,立马都变酷了。还可以把丝巾绑在手腕上代替手链,小巧又精致。细节处的时髦最能打动人。当你想要换一条手链却无从选择起时,选择一条色彩斑斓的印花丝巾,简单地扭转或绑上蝴蝶结后就可以成为最个性的装饰。尤其适合白T恤+牛仔裤这种基础的造型,手上点缀的小丝巾中更有亮点。



5 系在脚踝上

能系手腕上,自然也能系脚踝上,配合当下最火的无后跟穆勒拖,堪称完美。

4 系在腰上

还有一种比较新鲜、却又实用的系法是:当做皮带系在腰上,在腰侧打个漂亮的结,是不是比一般的皮带有型的多。丝巾取代皮带系在腰上,显得独特又俏皮。



6 系在头上

最时髦也最冒险的戴法应该就是系在头发上了,看看秀场上的模特示范,真是让人心痒痒。

丝巾系在头发上,把丝巾绕成一圈当做发带,简单可爱又抢眼。这种小清新大戴法也很常见,戴成发带的样子为发色做个点缀。

其他各种创意戴法,只要不过分都值得尝试。比如当做皮筋用来绑丸子头,这样的“彩色丸子头”很出挑吧。

赶紧打开衣柜,挑一条美丽的丝巾试试推荐的这几种搭配方法。总有一种方式,能最贴切的诠释你的美。

搜狐

吵架模式决定感情是否能长久

无论是恋爱中还是婚姻里,都会遇到这样的一个问题,一旦发生争执,对方像是变了一个人似的,变得顽固傲慢、暴躁、无法正常沟通,以至有时还会恶语相加。有人会说,情侣之间吵架还不正常嘛?这么说也没错,但是,一旦吵架形式变得不对,那么每一次争执都将给对方形成一次伤害,一朝一夕,感情决裂是在所难免的了。所以,大部分的情侣不是由于所谓的事情而分手,而是无法调和导致的。

什么是吵架形式

吵架形式,即当情侣发生争执时,如何应用有效合理的方式办法化解矛盾,而不是放置、不欢而散、不了了之。情侣相处中准绳性的矛盾很少遇到,大部分都是鸡毛蒜皮的小事,但也就是由于这些看起来不起眼的小事情,因为不正确的吵架形式而将感情耗费殆尽。

我们都晓得,吵架时由于心情上的冲动,难以控制言语而招致说话过重,祸从口出,事后又由于自责而感到愧疚,以至从此情

侣变路人。那么,怎样的吵架形式会带来这些伤害呢?

1.歇斯底里型,吵架时心情冲动,大声喊叫,恶语相加。

2.暴躁暴力型,较为容易愤怒而产生伤害本人和他人,打砸物品的行为。

3.缄默不语型,不争持、不对立,用冷暴力的方式回绝处置矛盾。

4.顽固偏执型,不正面面对矛盾问题,而是扯旧账,不时转移话题。

5.冷言冷语型,不针对矛盾处置,而是用言语去伤害对方。

以上四种吵架形式想必有过感情的都会阅历,以至会呈现在你身上,看似吵完之后的宁静,实际上曾经给感情蒙上了一层阴影。

有人说,我就是这样的吵架形式啊,但是每一次吵完就完了,没什么事情啊。但是,有一些感情裂痕并不是在明显的矛盾中产生,而是在一次又一次的争执中逐步产生的。两个人能否适宜,如何处置矛盾是一个关键性的要素。

心理学上,吵架是一种心情上的反响,是心理寻觅均衡和答

案的过程。但是,在吵架的过程中,我们能够认识到一个问题,很少有人以为不是对方的问题,也不是本人的问题,而是我们的观念有问题。留意这个矛盾问题并不出在到底为了什么吵,而是你们有着怎样的观念。这个观念可能来自于家庭生活中习得,可能是以前的感情伤害,但是,这些观念一定是正确的或者说是适合的吗?

家庭观念的影响可能是决定我们往后婚姻很重要的因素,父母之间的相处形式也会潜移默化的继承给我们,所以,回想父母的相处形式并停止剖析,是一件十分重要的事情。假如父母生于60-70年代的普通家庭,那么节省、安稳可能就是他们所倡导的。一些女孩喜欢买名牌包包,而一些男孩以为没有必要,钱能够拿来投资,两个人或许就会为这件事情而争执。女孩的这种观念很可能是中国传统观念中女孩要富养带来的观念影响,但是,无论是男孩女孩这两种观念都没有绝对的错误,只是能否合时宜,即两个人所持的观念在目前的情况下,能否适宜目前的

生活情况。

心理学家兰戈博士说过这样一个他的例子,兰戈博士的祖母总是说她的脑袋里有一条蛇,但是家人和医生都以为老人只是年纪大了,脑子糊涂而已。但是老人逝世后,医生才发现祖母的头上长了一颗肿瘤。兰戈博士和家人为此留下了终身遗憾,假如不是由于一种观念顽固的根植于我们心中,或许有一些事情就不会发生。

心理学家以为,不合理的吵架形式来源于两种心理极端的心理状态,自恋和自卑。无论是哪种,都会给自己带来不同的不合理观念,而这种观念总是让自己觉得是没错的。下面的几种办法可以让我们发现并有时机矫正这些不合理观念。

1.剖析家庭过往带来的影响,其中家庭要素的影响是最大的。可以剖析父母的相处形式是怎样的可以给我们带来很大的协助,假如有不合理的,那么我们即使不能立马矫正,也能晓得缘由了。

2.克制自恋和自卑的心理状态,有爱情鸡汤学说,在爱情的世界里就是自私的,这句话看似没

错,实际上有较大的问题。情感关系实际上也是一种没有血缘的社交关系,同样需求用一些客观、理性的观念去对待。我们需要让自身经过不时地学习和察看,让自己学会感情中的客观性,但凡有问题,大多数都没有一个绝对的对与错,也没有什么是必需如此,明白这些,想法会有较大的不同。

3.学会自省,当然大部分人吵完架之后都会停止深思,发现自己哪里不对也会主动认错。但是,晓得哪里错,并不是代表可以认识到吵架形式和观念上的问题。自省是要学会认识到基本问题,即为什么我会有这样的想法,这样的想法强加到对方身上合理吗?

这篇文章之所以没有写一些详细的处置方式是由于每一对情侣的状况都不同,但独一不变的是吵架形式和观念问题,这些是一切矛盾的本源所在。所以,只需你和Ta是肉体正常、三观正确的人,都能够经过不时地学习和自省让自身可以更好的处置矛盾。毕竟,情侣和家人之间的密切感才是幸福的基本来源。

都市女报